



## Pesti Hitel Zártkörűen Működő Részvénytársaság

1149 Budapest, Róna utca 120-122.

Tel: 1/920-0521

Fax: 1/920-0520

Gyenesné Major Éva  
Tatabánya  
Gál István ltp. 713. VIII/18.  
2800

Szerződés szám: PH-4142/1C

Tisztelt Ügyfelünk!

Alulírottak, a **Pesti Hitel Zrt.** (1149 Bp., Róna utca 120-122., képviseli: dr. Schmidt Balázs, dr. Bárdossy Dániel, Princz Ferenc igazgatósági tagok, Katzer Ervin aláírásra jogosult munkavállaló) hitelező képviseletében eljárva az alábbiakban válaszoljuk meg a 2013. október 15. napján kelt és Társaságunk munkavállalójához, Gönczi Balázshoz címzett „Udvarias értesítést” és az ahhoz kapcsolódó kísérőlevelet.

Tisztában vagyunk vele, hogy az Ön véleménye szerint felszámolásra kerültek a bankok és a pénzügyi intézmények, és ezáltal kollégáinknak is csak személyesen állna módjában Önnek válaszolni. Ezzel szemben a tény az, hogy sem Társaságunk, sem pedig más bankok, pénzügyi intézmények nem kerültek felszámolásra, amelynek egyetlen oka, hogy az Ön által levelében hivatkozott UCC, illetve OPPT nem minősülnek semmilyen tekintetben jogforrásnak, az OPPT pedig jogi értelemben egy nem létező csoportosulás. Ezáltal egy efféle szervezet, mozgalom által kikiáltott és hirdetett eszmék a való életre sajnos semmilyen hatással és következménnyel nem bírnak.

A fentiekkel szemben a tény az, hogy Ön adósként 2007. március 27. napján kölcsönszerződést kötött Társaságunkkal, amely kölcsönszerződés tekintetében Ön késedelembe esett. Erről megfelelően tájékoztatásra került, és 2013. augusztus 28. napján kelt fizetési felszólításunkban kértük Önt, hogy tegyen eleget felhalmozott fizetési kötelezettségeinek, melynek összegét megjelöltük. Befizetés, pénzügyi teljesítés sajnos azóta sem történt az Ön részéről.

A fent megjelölt kölcsönszerződés érvényes és hatályos, magyar jog szerint létrejött és ténylegesen fennálló jogviszony, melyből fakadóan Társaságunk már teljesítette az őt terhelő kötelezettséget, akkor, amikor folyósította az Ön részére szerződés szerűen az igényelt kölcsönösszeget. Ezt a Társaságunk általi teljesítést Ön befogadta, akkor nem hívta fel az UCC-t vagy az OPPT-t hivatkozásképpen, amikor Ön jutott szerződés szerűen a kölcsönösszeghez. A Polgári Törvénykönyv alapján a kölcsönt az adósnak vissza kell fizetnie. Ennek Ön nem tett eleget a mai napig, hátraléka keletkezett, amelyet az ismételten csatolt kimutatás alapján kérünk megfizetni Társaságunk részére.

A szerződések keletkezésére, azok megszűnésére és tartalmára vonatkozóan a Polgári Törvénykönyv, illetve a Hpt., valamint egyéb vonatkozó jogszabályok állapítanak és állapíthatnak



## Pesti Hitel Zártkörűen Működő Részvénytársaság

1149 Budapest, Róna utca 120-122.

Tel: 1/920-0521

Fax: 1/920-0520

meg kötelező érvényű és alkalmazandó rendelkezéseket. Az Ön által hivatkozott dokumentumok, rendeletek nem. Ön sem Társaságunkat, sem pedig mást nem kötelezhet „kötelező érvényű szerződés” megkötésére valamiféle szerződéses ajánlat, „udvarias értesítés” küldése útján, az ehhez szükséges jogszabályi feltételek sajnos hiányoznak.

Felhívjuk továbbá figyelmét arra, hogy amennyiben nem tesz eleget fizetési kötelezettségeinek, úgy Társaságunk felmondani jogosult a hitelszerződést annak vonatkozó pontjai alapján, amely a teljes tartozását egy összegben esedékessé és lejárttá teszi.

Ezesetben a teljes tartozását haladéktalanul meg kell fizetnie Társaságunk felé, melynek hiányában jogosultak vagyunk követelésünket jogi úton érvényesíteni, amellyel kapcsolatosan felmerülő valamennyi többletköltség Önt fogja terhelni. Ezt sem az Ön mögött állítólagosan álló OPPT, sem az állítólagos UCC vonatkozó dokumentumai nem akadályozhatják meg, figyelemmel arra, hogy ezek tartalma semmilyen fórum előtt nem kényszeríthető ki, illetve az OPPT, mint jogi entitás sajnálatos módon nem létezik.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy munkatársunk eljárása, amely során Önt személyesen kísérelte meg felkeresni egyeztetés érdekében, elősegítve a teljesítést, és elkerülve ezáltal esetlegesen a kölcsönszerződés felmondását és annak minden, Önre nézve hátrányos következményét, nem meríti ki a Btk. 222.§-a zaklatásának büntetőjogi tényállását. Ezek szerint az OPPT, illetve az UCC a Büntető Törvénykönyv rendelkezéseit sértetlenül hagyta, mindamellet felkérjük, hogy a jövőben tartózkodni szíveskedjen a hamis vád intézményétől, és Társaságunkkal tartozása rendezése érdekében együttműködni szíveskedjen.

Kérjük a fentiek szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2013. október 23.

Tisztelettel:

PESTI HITEL  
Zártkörűen Működő  
Részvénytársaság  
1149 Budapest,  
Róna u. 120-122.  
Pesti Hitel Zrt. Hitelező  
képviselőtében:

igazgatósági tag és Katzer Ervin munkavállaló